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Bapuant Ne8 (7 knacc)

Yacts 1

Al. Haiture snavenve Boipaxenus: 2% —0,2-5.
1 1 2 o
113 2) -83 3) 72 4 -2

A2. B aryx sumkax 75 kr 610K, B nepsom Auuike 48% Beex 670k, CroNbKO
KHJIOTPAMMOB 1G/I0K BO BTOPOM sIpKe?

1) 36 2) 45 3) 39 4) apyroit orser
A3. Vasectno, uto ﬁ = %, TOTAR Z PaBeH:
1) 128 2) 128 3) 18 4) 18

A4, CKOpocTs NepBoro BenoCHNEaHCTa paBHa VE‘:!, a BTOPOro — Ha 2%

Gosme. Kakoe paccTosiune npoitger BTopoi BesockmeancT 3a ¢ yacos? Co-
crapbTe HopMy.y.

1)s=@ HS=(V+2t  3)S=Vt 4)S=2vt
AB. Vkauure BbpaXKEHHE, HE ABAAIOLEECS OAHOUNEHOM:
1) 3a® + 5 2) -1,7 3) 3225 4) -a7h

AG. TpupeanTe K CTaHRAPTHOMY BHIY OmHounes —5aZh3 - 0,4ab?.
1) —20a%6° 2) —2a3p8 3) —2a%° 4) 20288

A7. Bemonnnre yMuoxenwe 2a*(a® — a®) n yraxure crenenb nonysuewerocs
MHOTOYJIEHA.

Ortper;
A8. Ynpocrute 21z'05 : 7x5y, ecam oy # 0.

1) 328y 2) 3z5yt 3) 3zt 4) 3z%s
A9. Pewnite ypasrenne: 5 ; L 4l= 3’:4;1

Orger:

Al0. Cootuecyre dymxuns, 3anauntie GOpMyIaMH, ¢ HX rpaduKam (cm.
puc. 11).
Dy=z+3 y=-z-3 3y=z-3
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Orser:
Yacts 2
Lo a—2 2
B1.(A.) Benonuure geAcTBas: ord + @

Orser:
Bl. (M., Maxk.) Jlana napa napanienbubix IpAMEIX (cM. pue. 12), 3anuwure
opmynoil GYHKLMIO, FpadUK KOTOPOR — NpAMas, NPOXOAAILAS Yepes Hada/lo
KOODAHHAT.

Y
4
=
O[NNI
Puc. 12.
Orger:
5 9% — ¥
2. (A., M.) Hafijpwre anauexne anreGpanyeckoft npoGu e ecln
=-2;b=1.
Oreer:

2, (Mak.) Pasaoxure na Muoxutenn: 54z%y + 258,
Orser:
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B3. Pewnre ypasueune: (22 — 3)(2z + 3) = 4z? — z.
Orser:

B4. He Buinomias nocTpoerte, yCTaHOBHTE B3aKMHOE PACTONIONEHHE rpad-

KOB JIMHEAHBIX QYHKUMR y = % x+0,9y=08z+ %
Orser:

Yacrs 3

C1.{A.) YapocTHte Brpakenne 91—6;791 H 3212;3 +2z, ecn z{z ~ ) # 0.

C1. (M., Mak.) CocTasbTe aHATHTHYECKYIO 3a1IHCh DYHKLIHH 10 e rpaduxy,
TPEe/ICTABAEHHOMY Ha PHCYHKe 13.

57

Puc. 13,

C2. [1pa tosapuima uMeior 675 py6aeil. Econ ok 43 uux otaact Apyromy
100 pyGaeit, To y Hero ocTanercs B 1,5 pasa Menbilie fiewer, 4em CTaHeT y Apy-
roro. CKoabKO eHer Y Kaxoro?

C3. Peunte cnctemy ypasHenui;
2+t =(z -1+ (y+3)?,
4z + 3y =15




